



## РусГидро

Филиал ОАО «РусГидро» – «КорУНГ»

д. Ва, просп. Вернадского,  
Москва, Российская Федерация, 119311

т.: +7 (495) 2253232, доб. 4008

korung@rushydro.ru  
www.rushydro.ru

от 08.11.2011 № 503

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_  
Информационное письмо об Олимпиаде  
школьников «Энергия образования»

Руководителям учреждений начального  
общего, основного общего и среднего  
(полного) общего образования

Уважаемые коллеги!

Компания ОАО «РусГидро» и Корпоративный университет гидроэнергетики (Филиал ОАО «РусГидро»-«КорУНГ») объявляют о проведении первой отраслевой Олимпиады в сфере энергетики «**Энергия образования**».

Проведение заочной Интернет-олимпиады для школьников осуществляется в рамках реализации Программы опережающего развития кадрового потенциала ОАО «РусГидро» «От Новой школы к рабочему месту», стартовавшей в 2010 году и направленной на формирование у учащихся интереса к областям знаний, связанным с гидроэнергетикой. Целью проведения Олимпиады является выявление талантливых школьников, проявляющих интерес к профессии инженера и гидроэнергетике, содействие им в профессиональном определении и в продолжении профильного образования.

Формат проведения Олимпиады «**Энергия образования**» - заочная Интернет-олимпиада для школьников 7–11 классов, а также учащихся средне-специальных учебных заведений. Желаящие принять участие в конкурсе могут зарегистрироваться по ссылке (<http://энергетики2020.рф>) на сайте Олимпиады. Регистрация продлится до **5 января 2012 года включительно**. Партнерами конкурса являются ведущие энергетические вузы страны, входящие в Оргкомитет олимпиады школьников «Надежда энергетики» (<http://www.energy-hope.ru/>), которая также проводится при поддержке ОАО «РусГидро».

Призеры и победители отраслевой Олимпиады «**Энергия образования**» примут участие в финале конкурса «**Надежда энергетики**», который будет проводиться в очной форме на площадках вузов-организаторов конкурса. Победители финального тура Олимпиады «**Надежда энергетики**» имеют шанс на получение преференций при поступлении в высшие учебные заведения, профилем которых является подготовка специалистов для энергетики и гидроэнергетики. Преференции победителям и призерам Олимпиады «**Надежда энергетики**», согласно Федеральному закону «О высшем и послевузовском профессиональном образовании» от 22.08.1996 г. № 125-ФЗ (с изменениями от 27.12.2009 г.), Закону Российской Федерации «Об образовании» от 10.09.1992 г. № 3266-1 (с изменениями от 27.12.2009 г.), определяются приемной комиссией вуза, в зависимости от решения Российского совета Олимпиад школьников о присвоении Олимпиаде «**Надежда энергетики**» того или иного статуса. При поступлении в высшие учебные заведения, по решению ВУЗа, абитуриенту присваивается категория «принят без экзаменов», либо максимальный балл по профильному предмету Олимпиады – физика. Также Абитуриент может быть зачислен на профильную специальность высшего учебного заведения вне конкурса. Окончательный список таких вузов будет определен до марта 2012 года.

Предварительно это Московский энергетический институт, Казанский энергетический институт, Сибирский Федеральный университет, Саяно-Шушенский филиал СФУ, Ивановский государственный энергетический университет имени В.И. Ленина, филиалы МЭИ в г.Смоленске и в г.Волжском. Преференции будут предоставлены по усмотрению ВУЗа.

Преференции победителям и призерам Олимпиады зависят от решения приёмной комиссии вуза, а также от решения Российского совета Олимпиад школьников о присвоении Олимпиаде «Надежда энергетики» одной из трёх категорий: общероссийской, межрегиональной, региональной. Победители Олимпиады «Энергия образования» 7-10 классов станут участниками Программы опережающего развития кадрового потенциала ОАО «РусГидро». В рамках Программы реализуются мероприятия, направленные на подготовку учащихся в профильных энергетических классах, в центрах технического творчества, в летних энергетических лагерях и других школьных проектах ОАО «РусГидро».

В случае возникновения вопросов, прошу обращаться к Ведущему эксперту Центра по разработке учебных программ и взаимодействию с учебными заведениями Филиала ОАО «РусГидро»-«КорУнГ» Венидиктову Виталию Валерьевичу – korungenergy@gmail.com ; Тел.: +7 (495) 225-32-32 (доб. 4112).

Обращаемся к Вам с призывом – вовлекать школьников в мероприятия Олимпиады, рекомендовать им участвовать в Олимпиаде, проявлять свой талант и добиваться успеха!

*Основной задачей Концепции опережающего развития кадрового потенциала ОАО «РусГидро» - «От Новой школы к рабочему месту» и Программы её реализации, является создание условий для удовлетворения потребностей ОАО «РусГидро» в качественно подготовленных специалистах, которым предстоит эксплуатировать действующие и планируемые к вводу мощности компании, поддерживать их надежную и безаварийную работу. В рамках Программы планируется осуществить проект целевого развития ключевых компетенций будущих специалистов - гидроэнергетиков с раннего школьного возраста, разработать и реализовать мероприятия по подготовке школьников, студентов по энергетическим специальностям с учетом требований ОАО «РусГидро», обеспечить необходимые условия для эффективной деятельности молодых работников.*

**Директор Филиала  
ОАО «РусГидро»-«КорУнГ»**



**Е.А. Аксенова**